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Question 1 (7 points)

—r+y+z=3
r+3Yy+z=5
=22 +4y 4 3z = 10

E=342L=Yy
r+3y+34+xr—y=>5

=20 44y 4-9+ 3 — 3y =10
2 =34+r—y

& 2242y =2

x4y =1

{ =34+ —Yy
o !
a4y

(3

~ N ©

— Systeme simplement indéterminé
Posons 2 = k

z2=34+k—-1+%k
y=1—£k

ol 2k + 2
y=1—-k
S = (ki1 =k 2k +2)/k e R}

Interprétation géométrique
Les 3 équations du systeme représentent 3 plans qui se coupent suivant la droite d
1

passant par A(0.1,2) et de vecteur directeur @ [ —1
2

Question 2 (8 points)

(a)

M(x,y,z) em
e AN - /T]%%—/W avec k.l € R
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G Corrigé

ko= —y 41
S =243y —-3
z=2=y—-1l—-a2-3y+3

el

= =41
s l=2+3y—-3
2y z=4

Equation cartésienne de 7 : 2 +2y -+ 2 = 4

Six=5etz=-1,alors54+2y—1=4y=0

Question 3

points)

2In(3 —a) — In(z + 1) < In(x — 2)

C.E.:
J—r>0&e a0 <3
rll>02>—1
r—=2>0& 0 >2
Donc a €]2:3|= D

Yre D

In(3 —2)? <In(x —2)(x -+ 1)
&B-2)?<(x-2)(z+1)
SY9—6r+ar2 <z -—2r+r—2
= —hr < —11
= %

St - [% 'I'OOI
S SinD = |3

Question 4

(6

points)

J(r) - In(i=L)

D1/

C.E.:

—‘)—"—;—} >0 ef b L A0

dom [ | — <. —%|UH. Foc|= dom.f’
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/
e — -('f" = l>
) Sa -+ 1

c]""' — 1 "4(5:1’ + 1) —=5r —1)
B | | (5'«1, 4- 1)2
(A= 1)(Bx + 1)

9

h (A — 1)(hr + 1)

D (12

(a)

points)

fla) =2 —er!

domf =R

T == (,.r.i_] =% _€.‘7‘—|—I el Do em-l—l
I B u
g(x) hx) i) fr)

Gy — G, « transl. hor, d’1 unité vers la gauche
G, — G4 sym. orthogonale par rapport a (Ox)
(/i — Gy : transl. vert. de 2 unités vers le haut

o R
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© G Corrigé

T
X F1
8-
G-
Gy
44 Ch
61
6 2 4 G )
-4
_6_-
(b)
|
(- / (2 0""“)(1’1 = —|21 — ¢ e 1]6
0 ,
—[2—=e* | e
-3 & —e
~ 2.67 u.a
Question 6 (10 points)
(a)
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Corrigé

G
vd o s ‘
-I— / w1 )d.’r u(an) — 422 — 62 4 2
2 [y, ulr)
3]ln lu(2)|]3 u'(x) =8z —6
] 2 . 9113
E[ln |1 — G + 2|3
| .
;(In 20 —In6)
(h) ()
Ipp.:
w(z) =1+ w(z) =1
Ww) —e¥ t(z) = e*
/ (1 + 2)e"dr
= (1 + 2)e" — /(i'rd.’lf
et p et —e" Lk (keR)
ret 4k
Question 7 (10 points)
(a) (2)
Nombre de tirages comportant 3 boules de couleurs différentes:
C7;-C4-Cf=T7-6-4=168
(b) (1)
Nombre de tirages comportant 2 boules de méme couleur:
. : . 76 G5 4-3
CF-Cly 4 CF-Ch +CF - Cly = = Y Ry | = 13 = 453
(¢) (1)
Nombre de tirages comportant au moins 2 boules noires:
& 4] a 65 G-5-4 -
Cg - Chy +C5 = 11 4 — = |85
D) 3.9
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